

# 上百名人香港遇火灾逃生

翁虹:一家人在一起不害怕



▲酒店发生火灾的情形。

▶萨顶顶穿睡衣逃生。

**本报讯(记者 任磊磊)** 21日凌晨,香港海逸君绰酒店发生三级大火,直到清晨才被扑灭。据悉,当天包括张含韵、萨顶顶、王蓉等在内的上百位明星、名人人住该酒店。亚姐翁虹恰好回港探亲也入住在此,谈到此次遇险经历,翁虹表示,因为有老公在身边,很有安全感。

## 酒店大火 上百名人逃生

根据香港媒体报道,消防部门于凌晨2:56接报,3:06大火升为三级,5:42受到控制,于5:45扑灭。其间出动30部消防车,140名消防人员。当地消防部门表示,起火的原因是位于天台的液晶显示屏

起火,火屑跌落到低楼层引致大火。事件中有一名住客感不适送院,有9名住客由消防人员带往安全地方,疏散300人。

据悉,当天还有上百位国内外明星和名人入住该酒店。内地明星有张含韵、萨顶顶、胡军、梅葆玖、王蓉等人。据萨顶顶经纪人付先生介绍,当天入住该酒店的客人中明星、世界各地的名人差不多有上百位,娱乐圈明星有数十位,萨顶顶和数十位明星都是来香港参加一个祈福大会的演出才入住该酒店的。“萨顶顶被安排在23层,我们发现大火后,就赶紧收拾行李往外逃,从23楼一口气跑到了酒店外的安全地带。在一个大桥下一直等到早上6点多,酒店大火才被扑灭,但是客人仍不能入住,于是就找了别的酒店。直到中午时分,

酒店仍没有办理完客人的入住手续。不过这期间,酒店已经核实了我们的损失情况,对于接下来会不会提出赔偿事宜,还没有确定。”另外,付先生告诉记者,众明星在21日晚上六点半,在香港召开发布会,就该事件向媒体通报。

曾有媒体报道有一名韩籍影星及两名导演失去联络。随后香港消防部门代表对媒体透露了火灾详情,表示该韩籍影星及两名导演均安然无恙。

## 翁虹: 逃生知识很重要

当天,同时入住该酒店的还有亚姐翁虹。她当天恰好回港探亲,与老公女儿入住在该酒店的36楼。翁虹说:“我睡觉比较浅,凌晨三点的时候,我就听见门外非

常吵,有人喊起火了。我就赶紧把老公和女儿叫醒。当时我们一家三口都在一起,因为有老公在,我并没有慌乱。我的老公发挥了男性最大的价值,他表现得很淡定,指挥我和女儿做事。他让我和女儿把毛巾蘸湿了捂着鼻子下楼,还说很多人在火灾中都不是被烧死的,而是被熏死的。我觉得逃生知识真的很重要,尤其是在发生紧急情况的时候,一定不能慌乱。”翁虹在逃出的第一时间就发了一条微博称“只要一家人平安在一起,就是最大的获得”。

张含韵也在微博上说,自己花了几分钟就从32楼跑下来了,“我从没想过会遇到这么大的火,从没试过几分钟时间能跑下32层高楼。我们感谢老天保佑,好人相助,我们活着出来了。”

## “当下社会网络文化与传播”高峰论坛在济南举行

**本报讯(记者 师文静)**

21日,“拓展与延伸——当下社会网络文化与传播”高峰论坛在济南举行。该论坛由北京师范大学、山东省网络文化办公室、山东师范大学传媒学院、山东师范大学报和山东文学主办,青岛益昕服饰有限公司承办。论坛上,来自全国各大高校的学者与本土研究者就当下网络文化的传播对传统文化的影响进行了讨论。

该论坛同时还是正在举办的第19届北京大学生电影节第10场主题论坛。来自北京师范大学艺术与传媒学

院、上海大学影视艺术技术学院、同济大学人文学院、浙江传媒学院电影艺术学院、西北工业大学影戏系、天津工业大学传播系和山东师范大学及山东艺术学院的专家学者参与了此次论坛。论坛专家们就网络文化的发展对影视艺术、电视制作、文学创作、传统纸媒等各个方面的影响进行了深入探讨,对网络所带来的人们思维方式、知识结构、价值观念和行为方式等方面的影响进行了深入分析,也对网络给文化所带来的负面影响进行了批判。

## 《非你莫属》首对情侣同场求职

**本报讯** 天津卫视《非你莫属》在周日和下周一跨周双播,首度出现情侣求职者,竟然被老板现场拆台。

“高白美”求职者一心向往时尚圈,认为媒体行业很时尚,张绍刚却称自己很土,一向掌控全场的他被批“又丑又傻”。《非你莫属》意外迎来首对情侣求职,却被BOSS团拆台。来自北京的张丹丹,25岁,荷兰马斯特里赫特大学国际商务专业硕士,想要寻求一份商务拓展或市场营销的工作。没有工作经验的她却拥有着与众不同的生活经历,国外求

学完成后和男友选择了游历的方式回国,从荷兰到北京,两个人历时两个月,穿越了14个国家,40多个城市,沿路靠在校奖学金、打工回到北京。张绍刚了解到张丹丹的男友也在现场,而且也处于找工作阶段,表示“择日不如撞日”就让张丹丹的男友上台应聘。而张丹丹男友也成了《非你莫属》舞台上第一个主持人特批上场找工作的求职者,意外的是第一轮只留下一盏灯为其亮着,引发张绍刚斥责BOSS们太拆台。

(本报记者)



## 《异星战场》 巨亏两亿美元

迪士尼制片厂  
主席辞职

**本报讯** 据国外媒体报道,由于投巨资制作的3D科幻电影《异星战场》票房惨败,迪士尼公司旗下影视制作部门迪士尼制片厂主席里奇·罗斯20日宣布辞职。

罗斯是两年半之前接替迪克·库克出任迪士尼制片厂主席的,身上背负着削减成本和开发新的热门电影的使命。不过,尽管做出了巨大的重组努力,他仍未能扭转该影视制作公司的亏损。

一个月前,迪士尼预计《异星战场》将给公司带来约2亿美元的亏损。这部电影的制作成本为2.5亿美元,与20世纪福克斯公司的《阿凡达》相同,但全球票房收入只有2.69亿美元。在与影院运营商分账并扣除营销开支后,迪士尼估计这部电影将导致其制片厂第一季度亏损8000万—1.2亿美元。

罗斯20日在给员工的一份备忘录中表示,迪士尼制片厂主席的职位已不再适合他。

(凤凰)

## 周立波《中国梦想秀》现场多次飙泪

**本报讯(记者 邱祎)**

4月20日晚,第三季《中国梦想秀》播出第二期。首期播出便稳拿全国同时段收视第一的《中国梦想秀》再次掀起话题。“杀猪姐”、“绵羊妹妹”、“哈佛女孩”等观众非常喜爱的圆梦人在梦想秀的舞台上将梦想大使周立波感动到当场飙泪。

现场,一位来自四川的阿姨带来一段动感的自创舞蹈,引得周立波兴致大发,直接下腰“劈腿”,向她展示自己多年练就的柔软身段。而

由三十位舞蹈女孩组成的“猛女班”也很吸引众人目光,“猛女班”都是学习舞蹈的柔弱女孩,真正可以称作“猛”的则是她们带来的高难度舞蹈,她们在台上空翻、紧张刺激的动作令现场观众应接不暇,赞叹不已,女孩们得到高票直接通过。

“周立波老师的叫声跟我们家的羊叫得很像”、“我是绵羊妹妹的妹妹”。第二期节目中,两个天真可爱的女孩——绵羊妹妹组合一上场,便以淳朴自然的个性和

搞笑逼真的绵羊叫声,瞬间征服了观众。这两位女孩来自云南少数民族,现场她们为观众献上一首“放羊调”,自由清澈的嗓音、生动活泼的唱法似天籁般动人心弦。而山歌中融入的真实绵羊叫声更令周立波非常感兴趣,不仅自己放下身段与绵羊妹妹“咩”语互动,还带领全场观众学“咩”叫,用最原始、最质朴的语言来与绵羊妹妹交流感情、传递力量,这种回归生命本质的表达方式,更是感染了所有观众。

在绵羊妹妹获得高票通过准备下台时,却遭到了周立波残酷的“叮”声暂停,所有观众都为周立波的这一举动感到不解时,周立波表示要拿出6000块钱,完成两姐妹买音响的梦想。“跟你们比,我很有钱,但我觉得我的心灵并没有你们富有,你们让我在城市的喧嚣中看到了宁静,你们天真的笑脸让我感受到了快乐,相信你们会凭借自己的努力去实现接下来的梦想。”周立波说。



“绵羊妹妹”组合在现场。